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平成 28 年 8 月 2 日 

 

日本伝熱学会主催 第 3 回「伝熱工学の基礎」講習会 
―熱プロセスを習得したい人のための初級入門―」 

受講者アンケート 

 
日時：平成 28 年 7 月 22 日（金） 

講義時間 ： 10：30 - 17：00 

参加者と講師との技術交流会：17：30 - 19：30 

場所：関西大学 東京センター（サピアタワー9F） 

受講者人数 ： 113 名 

回答者数 ： 96 名（回答率 85％） 

 

 

 

● 質問１．  

どのようにしてこの講習会を知りましたか？（複数回答有） 

イ． 学会のお知らせ・・・・・・ 7 名      

ロ． インターネットＣＭ・・・・１０名 

ハ． 知り合いから・・・・・・・１８名 

ニ． 上司の勧め・・・・・・・・５４名 

ホ． その他・・・・・・・・・・ ６名 

※ 学会名 

日本熱物性学会  

※ その他 

教授から、講師から、圓山先生より、小宮先生より、 

小澤先生より  

 

● 質問２．  

講習会についてお聞きします     

２．１ 受講前、この講習会の内容は難しい物だと 

思っていましたか  

イ． 思っていた・・・・・・・５２名   

ロ． 思っていなかった・・・・４３名 
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２．２ 実際に受講して難しかったですか    

イ． 普通 ・・・・・・・２０名  

ロ． 難しかった・・・・・・・６６名  

ハ． 易しかった・・・・・・・ ６名 

ニ． 無回答・・・・・・・・・ ３名 

 

 

 

２．３ 開催時期は適当でしたか    

イ． 適当 ・・・・・・・９２名                   

ロ． 不適当・・・・・・・・・ ２名 

ハ． 無回答・・・・・・・・・ １名         

※ 不適当理由・４月、 

７月末に長期連休があり重なった。  

 

 

 

 

２．４ 講習会の時間は適当でしたか    

イ． 適当 ・・・・・・・７９名 

ロ． 不適当・・・・・・・・・１６名 

※ 希望受講時間を記入ください 

・２日くらい ・もっと長くしてもよい ex.金～土  

・最後のところ、研究例をもっと聴きたかった  

・短い、2～3 日 ・８時間  

・もう少し長いほうがいい 

・１日にできる量に調整し、回数を増やす  

・ボリュームが大きい省かれた話もあったので  

 

 

 

２．５ 講習会はためになりましたか    

イ． 大変役だった ・・・８３名 

ロ． 普通・・・・・・・・・・１１名   

ハ． 役立たない・・・・・・・ １名 
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２．６ 次回の講習会を同僚や会社の方に勧めますか  

イ． 積極的に勧める・・・・・２９名 

ロ． 勧めたい・・・・・・・・６４名  

ハ． 勧めない・・・・・・・・ ２名 

 

 

 

 

 

 

 

２．７ この講習会の総合的判断をお聞かせください  

イ． 非常に良い・・・・・・・４４名  

ロ． 良い・・・・・・・・・・４７名  

ハ． 普通・・・・・・・・・・ ３名  

ニ． 悪い・・・・・・・・・・ ０名  

ホ． 無回答・・・・・・・・・ １名 

 

 

 

３．講習会の後に開催される参加者と講師との交流会についてお聞きします 

 

３．１ この交流会は他企業との技術者交流を目的と 

していますが、その情報交換を期待していますか    

イ． 期待している・・・・・・５３名  

ロ． 普通・・・・・・・・・・２３名   

ハ． 期待していない・・・・・ ７名 

ニ． 無回答・・・・・・・・・ ８名 

 

 

 

 

 

３．２ 講師と意見交換を積極的にしたいと思いますか  

イ． 思う・・・・・・・・・・３７名   

ロ． 普通・・・・・・・・・・４６名  

ハ． 思わない・・・・・・・・ １名 

ニ． 無回答・・・・・・・・・ ７名 
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３．３ 講習会の後で交流会を開催した方が良いですか  

イ． 大変良い・・・・・・・・２６名  

ロ． 良い・・・・・・・・・・５２名   

ハ． 必要ない・・・・・・・・ ６名 

ニ． 無回答・・・・・・・・・ ７名 


